



பேக்கரி
மவ்ராஜ்
புதுக்கோட்டை
No. 3, மந்தளையாண்டி சாலை, புதுக்கோட்டை - 622001.
Customer Service : 9655662206
www.bakerymaharaj.com



வரலாறு
நாளிதழ்
www.varalaru.com
VARALARUU
PUDUGAIVARALARU
VARALARUU
7502051351



வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமாரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் • வைபவம் • வெள்ளை • கரி
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206

புதன் ✧ ஜூன். 15, 2022

சென்னை & புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ✧ வரலாறு 7 ✧ இதழ் 251 ✧ ரூ.10

முகநூல் மூலம் வெளிநாட்டு பெண்ணை காதலித்து திருமணம்

காள்

மூன்றாவது திருமணத்திற்கு முயன்ற கல்யாண மன்னனுக்கு 37 வருட சிறை தண்டனை, குடும்பத்தாருக்கும் அபராதம் விதித்து புதுக்கோட்டை நீதிமன்றம் தீர்ப்பு

புதுக்கோட்டை, ஜூன்.15-
முகநூல் மூலம் சிங்கப்பூர் பெண்ணை காதலித்து ஏற்கனவே திருமணமானதை மறைத்து பதிவுத் திருமணம் செய்து வந்த சைனியாக 72 வயது 85ஆயிரம் ரூபாய் பணத்தை பெற்றுக்கொண்டு ஏமாற்றி மற்றொரு திருமணம் செய்ய முயன்ற புதுக்கோட்டையை சேர்ந்த இளைஞருக்கு 37 ஆண்டுகள் சிறை தண்டனையும் ரூ. 2.60 லட்சம் அபராதமும் அவரது குடும்பத்தின் சேர்ந்த தாய், சகோதரி, சகோதரன், சித்தப்பா உள்ளிட்டோருக்கு தனித்தனியாக தண்டனை வழங்கி புதுக்கோட்டை மகிளா நீதிமன்றம் அதிரடி தீர்ப்பு வழங்கியிருப்பது பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது.



புதுக்கோட்டை நகரப் பகுதிக்கு உட்பட்ட வசந்தபுரி நகரைச் சேர்ந்தவர் சோனையகனேசன். இவர் திருமணமாகி விவாகரத்து பெற்றவர். இந்நிலையில் சென்னை, பெரும்புரப் பகுதியை பூர்வீகமாகக் கொண்டு, சிங்கப்பூரில் குடியுரிமை பெற்று அங்கேயே வசித்து வரும் ஆரோக்கியமேரி என்ற ஆக்ஸன்ல் சங்கீதா என்பவரை முகநூல் மூலம் காதலித்து ஏற்கனவே திருமணமாகி விவாகரத்தானதை மறைத்து,

இந்நிலையில் இதனை அறிந்த ஆரோக்கியமேரி கடந்த 2018ம் ஆண்டு புதுக்கோட்டை அனைத்து மகளிர் காவல் நிலையத்தில் சோனையகனேசன் மற்றும் அவரது குடும்பத்தினர் மீது புகார் அளித்தார். இதனையடுத்து அவரும் அவரது குடும்பத்தினரும் ஆரோக்கியமேரியிடம் இருந்த நிலையில் அவரும் அவரது குடும்பத்தினரும் ஆரோக்கியமேரியிடம் எழுப்பி இரண்டு லட்சத்து 85,000 ரூபாய் பணத்தை வரதட்சணையாக பெற்றுக் கொண்டு, மேலும் வரதட்சணை கேட்டு தொந்தரவு செய்து மட்டுமல்லாமல் சோனையகனேசன் குடும்பத்தினர் ஒன்றுகூடி ஆரோக்கியமேரிக்கு தெரியாமல் சோனையகனேசனுக்கு புதுக்கோட்டையில் 3வது திருமணத்திற்கு ஏற்பாடு செய்து வந்துள்ளார்.

இந்நிலையில் இந்த வழக்கானது புதுக்கோட்டை மகிளா நீதிமன்றத்தில் நடைபெற்று வந்த நிலையில், வழக்கை விசாரணை செய்த நீதிபதி சத்யா குற்றவாளிகள் மீது சுமத்தப்பட்ட குற்றம் உறுதி செய்யப்பட்டதால் திருமணமானதை மறைத்து ஆரோக்கியமேரியை பதிவு திருமணம் செய்து கொண்டு அவரை ஏமாற்றி மற்றொரு திருமணம் செய்ய முயன்ற



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று தலைமை செயலகத்தில், மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வு துறை அமைச்சர் மா. சுப்பிரமணியனை சந்தித்து, உணவு பாதுகாப்பு தினத்தையொட்டி 7.6. 2022 அன்று புதுதில்லியில் ஒன்றிய சுகாதாரம் மற்றும் குடும்பநல அமைச்சகத்தின் சார்பில் நடைபெற்ற விழாவில், இந்திய உணவு பாதுகாப்பு மற்றும் தர நிர்ணய ஆணையத்தின் 4-வது மாநில உணவு பாதுகாப்பு குறியீடு, 2021 - 2022 ஆம் ஆண்டிற்கான தரநிலை அடிப்படையில் பெரிய மாநிலங்களில் தமிழ்நாடு முதலிடம் பெற்றதாகவும் மற்றும் நாட்டில் உணவு பாதுகாப்பு தொடர்பான திட்டங்களை சிறப்பாக செயல்படுத்திய 75 மாவட்டங்களில் தமிழ்நாட்டை சார்ந்த திருவள்ளூர், காஞ்சிபுரம், சேலம், கோயம்புத்தூர், சென்னை, ஈராடு, திருநெல்வேலி, மதுரை, தூத்துக்குடி, திருப்பூர் மற்றும் திண்டுக்கல் ஆகிய 11 மாவட்டங்கள் ஒன்றிய அரசால் தேர்வு செய்யப்பட்டு இதற்காக வழங்கப்பட்ட விருது மற்றும் பாராட்டு சான்றிதழ்களை காண்பித்து வாழ்த்து பெற்றார், உடன் தலைமை செயலாளர் வெ. இறையன்பு, மருத்துவம் - மக்கள் நல்வாழ்வு துறை முதன்மை செயலாளர் செந்தில்குமார், உணவு பாதுகாப்பு துறை இயக்குனர் மற்றும் கூடுதல் ஆணையர் தேவபார்த்தசாரதி, உணவு பாதுகாப்பு துறை சுகாதார அலுவலர் முருகானந்த், 11 மாவட்ட நியமன அலுவலர்கள் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் உள்ளனர்.

18 மாதத்தில் 10 லட்சம் பேரை மத்திய அரசு பணிகளில் சேர்க்க பிரதமர் மோடி உத்தரவு

டெல்லி ஜூன்.15-
அடுத்த ஒன்றரை ஆண்டுகளில் 10 லட்சம் பேரை மத்திய அரசு பணிகளில் சேர்க்க பிரதமர் மோடி உத்தரவிட்டுள்ளார். அடுத்த ஒன்றரை ஆண்டுகளில் 10 லட்சம் பேரை மத்திய அரசு பணியில் சேர்க்க தேர்வு செய்ய வேண்டும் என்று பிரதமர் மோடி உத்தரவிட்டுள்ளார்.



மேலும் அனைத்துத்துறை அமைச்சகங்களில் பணியாளர்கள் பற்றாக்குறை குறித்து ஆய்வு நடத்தவும் அறிவுறுத்தியுள்ளார். மத்திய அரசு துறையில் காலியாக உள்ள பணியிடங்கள் குறித்து ஆய்வு நடத்திய பிரதமர் மோடி இந்த அதிரடியான உத்தரவு பிறப்பித்துள்ளார்.



புதுக்கோட்டை எஸ்பி ஆபிஸ் அருகில் உள்ள பொன்னம்பட்டி ஓட்ட குளத்தில் நாளொன்றுக்கு 20 லட்ச ரூபாய் மதிப்பிலான கிராவல் மண் கொள்ளை அடிக்கப்படுகிறது. அதிகாரிகள் யாரும் கண்டு கொள்வதாக தெரியவில்லை சம்பந்தமாக புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் பரவலாக மணல் மற்றும் கிராவல் கொள்ளை நடைபெறுகிறது என புதுக்கோட்டை காவல்துறை தெரியவருகிறது.

அதிரூக ஆலோசனைக் கூட்டத்தில் ஒற்றைத் தலைமை வேண்டி கோஷம்

சென்னை ஜூன்.15-
சென்னையில் நடைபெற்ற அதிமுக ஆலோசனைக் கூட்டத்தில் தொண்டர்கள் சிலர் ஒற்றைத் தலைமை வேண்டும் என கோஷம் எழுப்பியதால் பரபரப்பு ஏற்பட்டது.



ஒருங்கிணைப்பாளர் ஓ.பன்னீர்செல்வம், இணை ஒருங்கிணைப்பாளர் எடப்பாடி பழனிசாமி ஆகியோர் தலைமை வகித்தனர். வரும் 23-ம் தேதி பொதுக்குழு மற்றும்

சிலர் அதிமுகக்கு ஒற்றைத் தலைமை வேண்டும் என தொடர்ந்து கோஷம் எழுப்பினர். அப்போது அங்கிருந்த மற்றொரு தரப்பினர் ஓ.பன்னீர்செல்வம் தான் கட்சி தலைமை பதவிக்கு வர வேண்டும் என கோஷமிட்டனர். இதனால் அங்கு பரபரப்பான சூழல் எழுந்தது. இதையடுத்து, அதிமுக கட்சி அலுவலக நிர்வாகிகள் நேரடியாக வந்து சமரசத்திற்கு ஈடுபட்டு கோஷம் எழுப்பியவர்களை சமாதானப்படுத்தினர்.

புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஆலங்குடி அருகே அயாய நிலையில் உள்ள பள்ளி கட்டிடங்களை புதுப்பிக்க பொதுமக்கள் கோரிக்கை



ஆலங்குடி, ஜூன்.15-
புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஆலங்குடி அருகே ஆலங்குடி ஊராட்சி ஒன்றிய தொடக்கப் பள்ளியில், சுமார் 50 மாணவ மாணவிகள் படித்து வரும் நிலையில் இப்பள்ளியில் இருந்த 50 ஆண்டுகள் பழமை வாய்ந்த ஓட்டுக்கட்டிடம் கடந்த 10 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு சிதலமடைந்து இடிந்து விழும் அபாய நிலையில் உள்ளது. பள்ளி குழந்தைகளின் பாதுகாப்பை கருத்தில் கொண்டு அந்த பழமை வாய்ந்த சிதலமடைந்த கட்டிடத்தை இடித்து விட்டு புதிய

கலையரங்கத்திலும், சமுதாய கூடத்திலும் மாணவ, மாணவிகளுக்கு பாதுகாப்பற்ற முறையில் பாடல் நடத்தப்பட்டு வருகிறது. இதனால் பள்ளி குழந்தைகளின் பாதுகாப்பு கேள்விக்குறியாக உள்ளது. பள்ளிக்குழந்தைகளின் பாதுகாப்பை கருத்தில் கொண்டு பழமைவாய்ந்த பள்ளிகட்டிடத்தை இடிக்க வேண்டும், உடனடியாக இப்பள்ளிக்கு கூடுதல் கட்டிடம் கட்டித்தர வேண்டும் என பெற்றோர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர். இது குறித்து திருவரங்குளம் வட்டார கல்வி அலுவலர்

உ.பி விவகாரத்தில் நடவடிக்கை எடுங்கள் உச்ச நீதிமன்றத்துக்கு முன்னாள் நீதிபதிகள் கடிதம்

உத்தரப்பிரதேசம் ஜூன்.15-
உத்தரப் பிரதேசத்தில் இஸ்லாமிய போராட்டக்காரர்கள் வீடுகளை அதிகாரிகள் இடிப்பது குறித்து உச்ச நீதிமன்றம் தாமத முன்வந்து விசாரிக்க வேண்டும் என்று 12 உச்ச நீதிமன்ற உயர் நீதிமன்ற முன்னாள் நீதிபதிகள் கடிதம் எழுதியுள்ளனர்.



ஈடுபட்டுள்ள உயர்மட்ட அளவிடான காவல் அதிகாரிகள் மற்றும் மாநில அதிகாரிகள் கைது செய்ய உச்ச நீதிமன்றம் தாமத முன்வந்து நடவடிக்கை எடுக்கவேண்டும் என்று நாங்கள் வலியுறுத்துகிறோம். இது குடிமக்களின் அடிப்படை உரிமைக்கு எதிரான கொடுமையான ஒடுக்கு முறையாகும். ஓரோரோக்காரர்கள் அமைதியான முறையில் போராட்டம் செய்வதற்கான வாய்ப்புக்களை ஏற்படுத்தாமல் உத்தரப் பிரதேச மாநில அரசு

நிர்வாகம் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டுள்ளவர்கள் மீது தலையணை ஏவிவிடுகிறது. சட்டவிரோதமாக போராட்டப் புகார் சட்டம் 1980 மற்றும் உத்தரப் பிரதேச குண்டரக்கம் மற்றும் சமூக விரோத செயல்கள் தடுப்புச் சட்டம் 1986-ன் படி நடவடிக்கை எடுக்க உத்தரப் பிரதேசம் வழிகாட்டியுள்ளார். இது போராட்டத்தில் ஈடுபடுபவர்களை சட்டவிரோதமாக துன்புறுத்த வழிவகை செய்யும். உத்தரப் பிரதேச காவல்துறை 300-

க்கும் மேற்பட்டவர்களைக் கைது செய்துள்ளது. காவல்துறை காவலில் இருக்கும் இளைஞர்கள் லத்தியால் தாக்கப்படும் வீடியோம், போராட்டத்தில் ஈடுபடுபவர்களின் வீடுகள் எந்தவித முன்னறிவிப்பின்றி இடிக்கப்படும் வீடியோவும் போராட்டத்தில் ஈடுபடும் இஸ்லாமியர்கள் குற்றவாளிகளாக கைது செய்ய தாமத முன்வந்து நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என்று நாங்கள் வலியுறுத்துகிறோம். இது குடிமக்களின் அடிப்படை உரிமைக்கு எதிரான கொடுமையான ஒடுக்கு முறையாகும். ஓரோரோக்காரர்கள் அமைதியான முறையில் போராட்டம் செய்வதற்கான வாய்ப்புக்களை ஏற்படுத்தாமல் உத்தரப் பிரதேச மாநில அரசு

18 மாதத்தில் 10 லட்சம் பேருக்கு
வேலை பிரதமர் அறிவிப்பு



புதுக்கோட்டையில் கல்யாண மன்னன்
குடும்பத்தாருக்கு சிறை

ஆலங்குடி அருகே கட்டிட வசதி
இன்றி செயல்படும் பள்ளிக்கூடம்



சென்னை / புதுக்கோட்டை

15.06.2022

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

பருமலா திருமேனி, இந்திய ஆயர், புனிதர்

(பி.1848)
(இ.1902)



டி. ஆர். பாலு, இந்திய அரசியல்வாதி

(பி.1941)



க. நெடுஞ்செழியன், தமிழக எழுத்தாளர்

(பி.1944)



இன்றைய நினைவு நாள்

கே. ஏ. நீலகண்ட சாஸ்திரி, இந்திய வரலாற்றாளர், திராவிடவியலாளர்

(பி.1892)
(இ.1975)



டி. எஸ். இராமஸ்வாமி பிள்ளை, தமிழக அரசியல்வாதி

(பி.1918)
(இ.2006)



மணிவண்ணன், தமிழகத் திரைப்பட நடிகர், செயற்பாட்டாளர்

(பி.1954)
(இ.2013)



உலகக் காற்று நாள்